

情人节到了,打折活动迟迟不见踪影

商家打“概念”促销挺少见

本报泰安2月13日讯(记者 李芳芳) 2011年的情人节伴随着一场春雪降临,银装素裹的城市让节日的浪漫气息更加浓厚。13日,记者走访发现,为迎合消费者需求,今年众多商家纷纷打出了“概念牌”,但促销活动却未见跟进的身影。

13日上午,记者在位于泰山大街中段的一家商场看到,个别专柜和服装区已经能明显感受到情人节的浪漫气息。除了摆放在柜台前的气球、鲜花以外,制作成各种形状的情

人节贴牌十分惹人注意,“我们约会吧”、“单身男女”、“情侣派对”等五花八门的词汇顿时让2011年的情人节看似有了些别样的浪漫。

银座商城工作人员告诉记者,由于情人节的消费群体局限性比较大,再加上春节刚刚过去,因此众商家基本不会再大面积地进行促销活动。但为了抓住“情人节”市场,会另辟蹊径巧打“概念牌”,让年轻人有眼前一亮的感觉,从而才不会感觉每年

的情人节都千篇一律。“概念”的促销在中百大厦某品牌银饰专柜被演绎得可谓恰到好处,一张写着“银色情人节”的展板放置在柜台前方,“我足以与你匹配”、“甘心为你付出所有”、“纯纯的爱”等银质礼品的情人物语,让不少青年男女流连忘返,纷纷挑选试戴起银饰品来。

“专柜‘银色情人节’的概念与银饰品正好相符,而且今天刚好下雪,为银装素裹的情人节增添了不少浪漫情趣。”

上午的时间,已经有近百位顾客光顾。”该专柜工作人员说。

随后,记者又来到校场街,看到街边的大部分婚纱摄影店都沒有关于情人节的促销,活动内容基本延续春节的策划。天长地久婚纱摄影店工作人员告诉记者,虽然情人节是一个浪漫的节日,但并不是婚纱摄影的旺季,所以沒有大做文章。“虽然沒有活动,但我们还是会去打一下这个节日的概念,毕竟婚纱摄影给消费者的感觉也是浪漫的。”工作人员说。



雪人“征婚”

13日,文化路一家浴池门前,员工张毅(左)和同事堆起了一个高约1.6米的雪人,还给雪人打出了征婚的广告,增添了情人节的浪漫气息。

本报记者 刘丽 摄

鲜花销量比去年多出三成

匿名送花、用流行语寄语多起来

本报泰安2月13日讯(记者 李芳芳) 兔年情人节踏着皑皑白雪降临,“天时”和“地利”共同给力这个浪漫的节日,鲜花预定更是“一发而不可收拾”,各花店纷纷表示鲜花销量预计比去年多30%。

13日中午,记者在位于山东农业大学附近的一家花店看到,门口堆了一大堆玫瑰花枝叶,两位工作人员正在熟练地包装着花束。“明天就是情

人节了,我们正加班赶做花束,今年的行情特别好,这两天不停地接订单。”花店老板告诉记者,今年的情人节恰好迎来一场雪,时间也正好合适,所以很多花店都看好这次的节日市场。

位于文化路上的玲珑花店店主刘女士说,花店已经连续三天加班了,有时甚至通宵都在包装花束。12日开始明显感觉到鲜花预订的升

温,平均每天能接到几十张订单。“今年的销售行情喜人,所以我们的玫瑰都是精包装的,每束鲜花由十几只玫瑰组成,浪漫气息表露无疑。”刘女士说。

同样位于文化路的小不点花店也是一片忙碌的景象,晚上8点多,店里十几位员工紧张有序地工作着。负责在前台接电话和网络订单的工作人员介绍说,目前一

天基本能接到上百个订单,除了泰城市区的客户外,还有新泰、肥城等县域的订单,甚至还有来自湖南的订单。“今年的情人节被同行们一致看好,也得到实际情况的证实,估计今年的销量比去年要好30%。另外,浪漫元素也多了些,比如匿名送鲜花、用流行词语写卡片寄语等,让今年的情人节格外热闹。”小不点花店的工作人员称。

雅力士街头寻找有缘人

报出车的方位、车型将获车模

本报泰安2月13日讯(记者 王鹏) 13日,记者从广汽丰田泰安瑞亿泰东路店了解到,为让客户度过浪漫的情人节,广汽丰田“说出自己的心里话,爱TA一辈子!2011年最给力情人节,雅力士Say Hi Say Love!”活动将于2月14日上演。

据广汽丰田泰安瑞亿泰东路店相关负责人介绍,情人节当天,数辆象征爱情的雅力士车将行驶在泰城的大街小巷,找寻雅力士的有缘人。

在2月14日活动当天,表达爱情宣言的读者只要向广汽丰田泰安瑞亿泰东路店报出活动车方位、车型、车号及颜色就可参与抽奖赢取YARIS珍藏版1:18车模活动。

与此同时,即日起至2月28日,前来广汽丰田瑞亿泰东路店试乘试驾雅力士即可获赠3D情侣电影票,广汽丰田老客户介绍朋友购买雅力士成功者,将获赠1000元加油卡。



13日中午,在山东农业大学老校区,学生在雪地上画爱心图,迎接情人节。

本报记者 刘丽 摄



泰山长安园诚聘

泰山长安园是经山东省民政厅批准、政府推动、市场化运作的一处大型公墓,是集生态、园林、人文、纪念于一体的现代化景观式陵园。经过两年多的试运营,取得了良好的效益,呈现出持续稳定的良好发展局面。根据公司发展需要,现向社会公开招聘专职营销员数名。

要求:遵纪守法,无不良行为;热爱殡葬事业,社交广泛,有市场营销经验者优先;年龄不限,学历不限,男女不限。

待遇:底薪加效益工资,待遇优厚。

公司地址:泰安城区青山西路28号(交通宾馆西行) 青安办事处地址:泰安人民202号(原泰山大酒店西行)

公司办事处地址:泰安市泰山后院2602室

联系电话:6639 8482168 8482228

网址:www.tscav.com 邮箱:tscav@163.com

最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功
一次性彻底治愈牛皮癣—全球震惊

签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当今世界治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,好了几天还是复发,反反复复,无法达到根除治疗的效果。

如何从根本上治愈牛皮癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心联合中国人民解放军总医院、中国中医药研究总院和同仁、同济等国内外知名权威的皮肤病专家以“内消斑斑,外疗肌肤”为原理,采用现代高新技术治疗技术,从苗、藤、麻等地,数百株纯天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深层护理抑制复发的纯中药制剂“九美净康丹”,经国家药监局批准为国药准字。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1.能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2.内消斑斑,外疗肌肤,直达病灶,体内净血排毒药效直接作用于肺部及血液中,促进血液循环;3.药力强劲,疗效确切,能迅速消灭表层细胞原体,捣毁病菌滋生的环境;4.可彻底治愈部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能消除表面色素沉着而引起复发的根源,这是以往其它任何药物达不到的效果;5.无副作用,标本兼治,不需忌口,保证身心健康,在享受生活中

健康 010-86311999

咨询 热线 010-51291718(共八线)

详情请登陆:www.wmjd.net

诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣研究中心(丰台区北大附属医院25号)